

ભીમ સૈનિક સ્વ. ભાનુભાઈની શ્રધ્ધાંજલિ સભા યોજાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧૨ આંબેડકર હોલ ખાતે આજે બપોરે અનુસુચિત જાતિ એકતા મંચ દ્વારા શહિદ વીર સ્વ. ભાનુભાઈ વણકરની શ્રધ્ધાંજલિ સભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ શ્રધ્ધાંજલિ સભામાં વિવિધ સમાજ અને સંગઠનના હજારો ભાઈ બહેનો ઉપસ્થિત રહીને સ્વ. ભાનુભાઈને શ્રધ્ધાંજલિ અર્પણ કરી હતી. ઉંઝામાં રહેતા ભીમ સૈનિક

માણસા ખાતે નિ:શુલ્ક આયુર્વેદ-હોમિયોપેથી નિદાન કેમ્પ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર જિલ્લાની આયુર્વેદ શાખા દ્વારા આયુર્વેદ-હોમિયોપેથીના પ્રચાર-પ્રસાર હેતુથી માણસાના નગરપાલિકા કોમ્પ્યુનિટી હોલ ખાતે ૨૮મી ફેબ્રુઆરીને બુધવારે સવારે ૧૦ થી બપોરે ૨ કલાકે નિ:શુલ્ક આયુર્વેદ-હોમિયોપેથી નિદાન સારવાર કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. મેગા કેમ્પમાં અંગિકમ્પ દ્વારા સાંધાનો વા, આમવાત, કમરનો દુ:ખાવો, રાંઝણ, સર્વાઈકલ સ્પોન્ડિલાઈટીસ, ટેનિસ એલ્બો જેવા

પ્રતાપસિંહજી હિન્દી વિદ્યાલય ખાતે વિશ્વ સ્કાઉટ દિવસની ઉજવણી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શહેરના સેક્ટર-૩૦માં આવેલા પ્રતાપસિંહજી હિન્દી વિદ્યાલય ખાતે વિશ્વ સ્કાઉટ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થીઓ માટે વિવિધ સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રતાપસિંહજી હિન્દી વિદ્યાલયના આચાર્ય યુવરાજસિંહ વાઘેલાએ વિશ્વ સ્કાઉટ દિવસની ઉજવણી પ્રસંગે સ્કાઉટ અને ગાઈડ વિદ્યાર્થીઓને સંબોધન કરતા જણાવ્યું હતું કે, સ્કાઉટ ગાઈડ પ્રવૃત્તિ એક વિશ્વવ્યાપી દેવી પ્રવૃત્તિ છે. આ પ્રવૃત્તિ બાળકોના ચારિત્ર ધરતરીની સાથે દેશપ્રેમ, નિરાધર સેવાભાવના અને સંસ્કારસિંચન કરતી દેવીપ્રવૃત્તિ છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે સ્કાઉટગાઈડ પ્રવૃત્તિમાં ભાગ લેતા વિદ્યાર્થીઓને રાજ્યપાલ અને રાષ્ટ્રપતિ એવોર્ડ મેળવવાની તક મળે છે. વિશ્વ સ્કાઉટ દિવસ નિમિત્તે વિદ્યાર્થીઓ માટે અવલોકન સ્પર્ધા, ગાંઢોની સ્પર્ધા, પીઅન્ટ શો અને નેચર એજ્યુકેશન જેવી સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓએ મહેમાનોની ઉપસ્થિતિમાં ઉત્સાહ અને ઉમંગભર્યા વાતાવરણમાં વિશ્વ સ્કાઉટ દિવસની ઉજવણી કરી હતી.

સે-૬ના મેદાનમાં રખડતો વોન્ટેડ ઘરફોડીયો પકડાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર શહેરનાં સે-૬ ખાતે મેદાનમાં એક વોન્ટેડ ઘરફોડીયો ફરી રહ્યો હોવાની બાતમીને આધારે ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે સે-૬ મેદાનમાંથી ઘરફોડીયાને દબોચી લીધો હતો. ગાંધીનગર અને મહેસાણા જિલ્લામાં ઘરફોડ યોરીના કુલ ચાર ગુનાઓમાં આ શખ્સ નાસતો ફરતો હતો. એલસીબીની ટીમે તેની ધરપકડ કરીને સઘન પુછપછ શરૂ કરી છે. ગાંધીનગર એલસીબી પી.આઈ. જે.ડી. પુરોહિત અને ટી.આર. ભટ્ટની ટીમ નાસતા ફરતા આરોપીઓની યાદી બનાવી તેમની ધરપકડ માટે કાર્યવાહી કરી રહી છે ત્યારે એક ટીમને બાતમી મળી હતી કે સે-૬ના મેદાનમાં દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના ટિવાનીયા વાડ વિસ્તારનો ઘરફોડીયો શખ્સ રમણ જીથરા ખરાડ ફરી રહ્યો છે. રમણ જીથરા ગાંધીનગરની સે-૭ પોલિસ સ્ટેશન તથા ઈન્ફોસીટી પોલિસ ગુનામાં તથા મહેસાણાની ઘરફોડ યોરીના ગુનામાં તેની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી તેમજ આ મુદ્દે સમજણ પુરી પાડવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર તાલુકામાં યુવા કિશોરીઓમાં સેનેટરી પેડ વાપરવા બાબતે જાગૃતિ વધે તે હેતુથી રાધે રાધે ટીમ દ્વારા એક કાર્યક્રમ યોજાવામાં આવ્યો હતો. જે અંતર્ગત રાધેજા ગામની કન્યા શાળાની ૨૨૦ વિદ્યાર્થીનીઓને ફિલ્મ બતાવવામાં આવી હતી. ફિલ્મ નિદર્શન બાદ વિદ્યાર્થીઓને

સે-૨ પ્રાથમિક શાળાના બાળકોને રમતગમતના સાધનોની ભેટ મળી



રમતગમતનો જન્મસિદ્ધ અધિકાર છે, આજના યુગમાં સ્પોર્ટ્સનું મહત્વ વૈશ્વિક સ્તરે ખૂબ જ વધી જવા પામ્યું છે, વળી, રમત ગમતથી બાળકોનો શારિરીક વિકાસ સારી રીતે થાય છે અને તેમનું સ્વાસ્થ્ય પણ સારું રહે છે. આ બાબતને અનુલક્ષીને સેક્ટર-૨ની પ્રાથમિક શાળાના બાળકોને વોર્ડ નં. ૮ના સ્થાનિક કોર્પોરેટર પાયલબેન મેહતા દ્વારા વિવિધ રમતોના સાધનોની ક્રીટ ભેટ આપવામાં આવી છે. આ સાધનોમાં ક્રિકેટ માટે બોલ-બેટ, કુટબોલનો બોલ, દોરડાંફૂટ માટેના દોરડાં, ફુલ-રેકેટ વગેરે ઉપરાંત પ્લાસ્ટિકના નાના-મોટા દડાઓ વગેરેનો સમાવેશ થાય છે. આ ક્રીટ આપવાનો હેતુ બાળકો વ્યાયામના વાસ અથવા રિસેપ્શન કે અન્ય ક્ષેત્રે સમયે કુટબોલ વ્યસ્ત થવાને બદલે રમતો રમી પોતાનું રમત કૌશલ્ય તથા સ્વાસ્થ્ય સુધારી શકે તેવો છે. ક્રીટ મેળવી બાળકો ખૂબ જ આનંદિત થયા હતા. આ પ્રસંગે શાળાના આચાર્ય માયાબેન ઉપરાંત અન્ય શિક્ષકગણ ઉપસ્થિત રહ્યો હતો.

ગાંધીનગરમાં આકરી ગરમીનો પ્રારંભ

જો કે સાંજે તાપમાન ઘટી જતાં બેવડી ઋતુ અનુભવાય છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ફેબ્રુઆરી માસ હજુ પૂર્ણ થયો નથી ત્યાં જ શહેરમાં આકરી ગરમીનો અનુભવ થઈ રહ્યો છે. પંખા અને એસી કુલ સ્પીડમાં શરૂ થઈ ગયા છે. જો કે સાંજે વાતાવરણ થોડુંક ઠંડુ થઈ જતું હોવાથી બેવડી ઋતુનો અનુભવ થાય છે. ગાંધીનગરમાં છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી આકરી ગરમીનો પ્રારંભ થઈ ગયો છે. શિવરાત્રી પછી ઠંડી સાવ ઘટી ગઈ છે. દિવસે પુખ જ આકરો તડકો લાગે છે. મોઢે રૂમાલ બાંધવો પડે છે. આકરો તડકો પડતાં ગરમી પણ વધુ અનુભવાય છે. શહેરમાં મહત્તમ તાપમાન ૩૪.૫ ડિ.સે. સુધી પહોંચી ગયું છે. હવે તો ઘરમાં પણ ગરમીનો અનુભવ વધુ થતાં ફુલ સ્પીડે પંખા ચલાવવા પડે છે. કચેરીઓમાં અને કેટલાક ઘરોમાં તો એ.સી. પણ શરૂ થઈ ગયા છે. એ.સી.ની સર્વિસ કરવાવાળાઓને છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી જાણે ઘરાકી ઉઘડી બેવડે તેવું લાગી રહ્યું છે. અત્યાર સુધી માટલાનું પાણી પીવાનું હતું હવે કીઝના ઠંડા પાણીની જરૂરીયાત રહે છે. જો કે સાંચારત બાદ વાતાવરણ થોડુંક ઠંડુ થઈ જાય છે. હજુ જમીન ગરમ થતી ન હોવાથી સાંજ પડતા જ વાતાવરણ આહવાદક બની જાય છે. લઘુત્તમ તાપમાન ૧૬ ડિગ્રી જેટલું રહેતા રાત્રિના સમયે શહેરમાં ક્યારેક ઠંડક પણ અનુભવાય છે. મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાનમાં સારો એવો તફાવત રહેતા બેવડી ઋતુનો અનુભવ થાય છે. બેવડી ઋતુના કારણે શરદી-ખાંસી અને તાવના દર્દીઓમાં વધારો જોવા મળી રહ્યો છે.



સિવિલમાંથી વાહનોની ઉદાંતરીના કિસ્સામાં વધારો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં રોજના હજારો દર્દીઓ વિવિધ રોગની સારવાર માટે આવે છે. ૬૦૦ બેડની પથારીવાળી નવી બિલ્ડિંગ પણ દર્દીઓથી ખીચોખીચ ભરેલી રહે છે. ત્યારે મુલાકાતીઓની સંખ્યામાં પણ સવિશેષ વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. જેથી સિવિલમાં પે પાર્કીંગ સિવાય આડે ઘડ વાહન પાર્ક કરતા મુલાકાતીઓના વાહનો ચોર ઈસમો માટે સોફ્ટ ટાર્ગેટ સમાન હોય છે. જેને પગલે સિવિલમાંથી આંતરે દિવસે વાહન ચોરીના કિસ્સા સામે આવે છે. જ્યારે હવે તો વાહનમાંથી ટાયર ચોરીના બનાવો પણ ધ્યાને આવ્યા છે. ત્યારે સિવિલમાં ચોરીના બનાવો અટકાવવા માટે ત્રિસરી આંખની નજર ગોઠવવામાં આવે તેવી લોકમાંગ ઉઠવા પામી છે. ગાંધીનગર સિવિલ કેમ્પસમાં મેડીકલ કોલેજ, હોસ્પિટલ, હોસ્ટેલ સહિતની બિલ્ડિંગો આવેલી છે. સિવિલ કેમ્પસમાં હાલના સમયે પણ વિવિધ ઈમારતો તૈયાર થઈ રહી છે. હોસ્પિટલમાં તાવ થી માંડીને કિડની સુધીના રોગની સારવાર કરવામાં આવે છે. રોજના હજારો દર્દીઓ તેમજ મુલાકાતીઓ કેમ્પસની મુલાકાતે આવે છે. ત્યારે સિવિલમાં પે પાર્કિંગની વ્યવસ્થા છે, છતાં તેમાં પોતાનું વાહન પાર્ક ન કરતા મુલાકાતીઓ દ્વારા આડે ઘડ વાહન પાર્ક કરવામાં આવે છે. જેથી વાહનોની સલામતી રહેતી નથી. આડે ઘડ પાર્ક કરેલા વાહનો ચોર ઈસમો માટે સોફ્ટ ટાર્ગેટ બની રહે છે. આઠમાળની નવી ઈમારત, મેડીકલ કોલેજ તેમજ કેન્ટીનની બાજુમાં પાર્ક કરેલા આડે ઘડ વાહનોની ઉદાંતરી થાય છે. તાજેતરમાં તો ગાડીના ટાયર પણ ચોરાઈ જવાની ઘટના બનાવા પામી હતી. સિવિલમાંથી છાશવારે વાહન ચોરીની ઘટનાઓ સામે આવી રહી છે ત્યારે સિવિલ કેમ્પસના ગેટ તેમજ જરૂરી ભીડભાડવાળા સ્થાનો પર સીસીટીવી કેમેરા ગોઠવવામાં આવે તેવી લોકમાંગ ઉઠવા પામી છે. સિવિલમાં ત્રિસરી આંખ દ્વારા નજર રાખવામાં આવશે તો ઘણી ખરી ઘટના ઓ બનતા અટકી શકે છે. જ્યારે સીસીટીવી હોય તો પોલીસ તંત્રને પણ ચોરીના ગુનાઓ ઉકેલવામાં મદદરૂપ બની શકે છે.

‘પેડમેન’ ફિલ્મ બતાવી વિદ્યાર્થીનીઓમાં જાગૃતિ આણવા પ્રયાસ

જાણીતા ગુજરાતી ફિલ્મ-ટીવી જેમાં તેમણે વિદ્યાર્થીનીઓને ક્યો છે. કાર્યક્રમના સમાપને આયોજકોએ વિદ્યાર્થીનીઓ સાથે સંવાદ કરી તેમની મુંઝવણો દૂર કરવા પ્રયાસ કર્યો હતો. જેમાં વિદ્યાર્થીનીઓએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લઈ મુંઝવણને સવાલો પુછ્યા હતા. કાર્યક્રમના સમાપને વિદ્યાર્થીનીઓને નાસ્તો પણ કરાવાયો હતો. આ કાર્યક્રમનું આયોજન રાધે રાધે ટીમના તન્મય પટેલ, રાહુલ સુખડીયા, દર્પિતા પટેલ, જાની પટેલ, શ્રુવા સુબીની, કિનલ સુખડીયા, મનિષા સુખડીયા અને પ્રકૃતિ સુખડીયા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગર, તા. ૨૪ દલિત સાહિત્ય વિમર્શ મંચ મંચના ઉપક્રમે આજે રવિવારે સાંજે ૫.૩૦ કલાકે સેક્ટર-૧૨ સ્થિત ડો. આંબેડકર ભવનમાં કવિ નગીનચંદ્ર ડોડિયાના કાવ્યસંગ્રહ વિશે વકતવ્યનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ૨૫મી ફેબ્રુઆરીએ યોજનારા આ કાર્યક્રમમાં પ્રસિદ્ધ કવિ નગીનચંદ્ર ડોડિયાના કાવ્યસંગ્રહ ‘પિંજિકા’ વિશે સાહિત્ય પરમાર દ્વારા વકતવ્ય આપવામાં આવશે. જેમાં મોટી સંખ્યામાં સાહિત્યપ્રેમીઓ ઉપસ્થિત રહેશે.

સે-૩ સ્થિત એક વકીલના કેડીટ કાર્ડમાંથી રૂ. ૪૩ હજાર ઉપડી ગયા...!

બેંક અમદાવાદ છે એટલે ત્યાં ફરિયાદ કરવા જવું પડશે : સે-૭ પોલિસ ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૩ ખાતે રહેતા એ જિલ્લાની કોર્ટમાં પ્રેક્ટીસ કરતાં વકીલ ઓનલાઈન ફોટો શિકાર બન્યા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. વકીલના કેડીટ કાર્ડમાંથી રૂ. ૪૩ હજાર નબંકામાં ઉપડી ગયા હતા. આ મામલે વકીલ સે-૭ પોલિસ સ્ટેશનમાં અરજ લઈને ફરિયાદ આપવા ગયા તો પોલિસે બેંક અમદાવાદ હોવાથી ત્યાં ફરિયાદ કરવા જવું પડશે તેમ કહી દીધું હતું. સેક્ટર-૩ ખાતે રહેતા વકીલ આજે સવારે સેક્ટર-૭ પોલિસ સ્ટેશન પહોંચ્યા હતા. બે દિવસ પહેલાં ૨૨ ફેબ્રુઆરીએ તેમના સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાના કેડિટ કાર્ડમાંથી નબંકામાં રૂ. ૪૩ હજારનું ટ્રાન્ઝેક્શન થઈ ગયું હતું. આ બાબત વકીલના ધ્યાને આવતા વકીલ આજે પોલિસ સ્ટેશને ઓનલાઈન ફોટોની ફરિયાદ કરવા પહોંચ્યા હતા. જો કે સેક્ટર-૭ પોલિસ સ્ટેશનમાંથી એવો જવાબ મળ્યો હતો કે તમારી બેંક અમદાવાદમાં આવેલી છે એટલે અમદાવાદમાં તમારે પોલિસ ફરિયાદ કરવા જવું પડશે. નિરાશાજનક જવાબ સાંભળીને વકીલ અરજ લઈને પરત ઘરે આવ્યા હતાં.

ગાંધીનગરના પોર ગામને બીએસએનએલના શ્રીજી મોબાઈલ ટાવરની ભેટ મળી

ગાંધીનગર તાલુકાના પોર ગામને આજે શ્રીજી મોબાઈલ ટાવરની ભેટ મળી છે. બીએસએનએલ દ્વારા ગ્રામજનોની માંગણીને અનુલક્ષીને પોર ગામમાં શ્રીજી ટાવર મુકવામાં આવ્યો છે. જેનું ઉદઘાટન આજે સંસદસભ્ય ડો. કિરીટભાઈ સોલંકીના હસ્તે વિધાનસભાના પૂર્વાધ્યક્ષ અને વર્તમાન ધારાસભ્ય શંભુજી ઠાકોરની ઉપસ્થિતિમાં કરવામાં આવ્યું હતું. પોર ગામમાં બીએસએનએલની મોબાઈલ કનેક્ટિવિટી અને ઈન્ટરનેટની સેવાઓમાં પડી રહેલ મુશ્કેલીઓના પગલે ગ્રામજનો દ્વારા ગામમાં જ મોબાઈલ ટાવરની માંગ કરવામાં આવી હતી. આ માંગણીને અનુલક્ષીને બીએસએનએલ દ્વારા આજે નવા શ્રીજી કનેક્ટિવિટી ધરાવતા મોબાઈલ ટાવરની સુવિધા ચાલુ કરી હતી. આ પ્રસંગે સાંસદ ડો. કિરીટભાઈ સોલંકી, ધારાસભ્ય શંભુજી ઠાકોર, બીએસએનએલના પ્રિન્સિપાલ મેનેજર સુશિલકુમાર મિશ્રા, જી.કે.લોહા, જનરલ મેનેજર આશિષ ઠાકર, રમેશ નિકમ, ગાંધીનગરના ઓરિયા મેનેજર જે.એસ. પટેલ ઉપરાંત ડીઆરડીએ ડિરેક્ટર, નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી, તાલુકા વિકાસ અધિકારી, પોર ગામના સરપંચ, પંચાયત સભ્યો, ટેલિકોમ એડવાઈઝરી કમિટીના સભ્યો તથા મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ સુવિધાને પગલે ગ્રામજનોને ધાર્ડસીડ ડેટા કનેક્ટિવિટીનો લાભ મળશે જેના થકી તેઓ ડિઝિટલ બેંકિંગ, સોશયલ મિડિયા વગેરેનો આસાનીથી ઉપયોગ કરી શકશે.



એશિયન ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ઈન્વેસ્ટમેન્ટ બેંકનું ઉચ્ચ સ્તરીય પ્રતિનિધિ મંડળ ગુજરાતના પ્રયાસે પધાનું છે. આ પ્રતિનિધિ મંડળે મુખ્યમંત્રી ગ્રામ સડક યોજનાના કાર્યોની સમીક્ષા કરી હતી અને ગાંધીનગર જિલ્લાની મુલાકાત પણ લે તેવી શક્યતા છે. ● કાશ્મિરથી ગાંધીનગર આવેલા શિક્ષકોએ શહેરના ૧૦ જેટલા સ્વેચ્છિક સંગઠનના કર્મચીલોના ઘરની મહેમાનગતિ માણી હતી. આ શિક્ષકોએ એલડીઆરપી કેમ્પસની પણ મુલાકાત લીધી હતી તેમજ સુધડ પાતે સફાઈ વિદ્યાલયની પ્રવૃત્તિઓ અંગે પણ જાણકારી પ્રાપ્ત કરી હતી. ● માણસા નજીકના ચરાડા ગામે રિસામણે પિયર આવેલી બે સંતાનોની માતા ઘરમાં બેઠી હતી ત્યારે સાસરિયેથી આવેલી ચાર પાંચ વ્યક્તિઓ તેના સંતાનોને ઉઠાવી ગયા હતા. ૬ વર્ષની ટિકરી અને ૫ વર્ષના ટિકરાને લઈ જનાર સાસરિયા વિરુદ્ધ પરિશિતાએ પોલિસનું શરણું લેતા પોલિસે તપાસ હાથ ધરી છે. ● શહેરની સો સાયટીઓના મધ્યમાં આવેલા ઉઘાનોમાં જાહેર શૌચાલય સુવિધા ઉભી કરવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. આ નિર્ણયને પગલે રહીશોમાં રોચની લાગણી જન્મી છે.

આજે દલિત સાહિત્ય વિમર્શ મંચ દ્વારા વકતવ્યનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ દલિત સાહિત્ય વિમર્શ મંચના ઉપક્રમે આજે રવિવારે સાંજે ૫.૩૦ કલાકે સેક્ટર-૧૨ સ્થિત ડો. આંબેડકર ભવનમાં કવિ નગીનચંદ્ર ડોડિયાના કાવ્યસંગ્રહ વિશે વકતવ્યનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ૨૫મી ફેબ્રુઆરીએ યોજનારા આ કાર્યક્રમમાં પ્રસિદ્ધ કવિ નગીનચંદ્ર ડોડિયાના કાવ્યસંગ્રહ ‘પિંજિકા’ વિશે સાહિત્ય પરમાર દ્વારા વકતવ્ય આપવામાં આવશે. જેમાં મોટી સંખ્યામાં સાહિત્યપ્રેમીઓ ઉપસ્થિત રહેશે.

આજે સેન્ટ ઝેવિયર્સ શાળાનો ૪૮ મો વાર્ષિકોત્સવ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર શહેરની સેક્ટર-૨ સ્થિત સેન્ટ ઝેવિયર્સ શાળાનો ૪૮મો વાર્ષિકોત્સવ તા. ૨૫ ફેબ્રુઆરીને રવિવારના રોજ સાંજે ૭ કલાકે સેક્ટર-૧૭ ટાઉનહોલ ખાતે યોજાશે. જેમાં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો અને ઈનામ વિતરણ સમારોહ યોજાશે. આ પ્રસંગે મુખ્ય મહેમાન તરીકે ગાંધીનગર કોર્ટગાર્ડના કમાન્ડટ આર.કે.કદમ તેમજ અતિથિ વિશેષ તરીકે વેશાલી આર.કદમ ઉપસ્થિત રહેશે.

અવસાન નોંધ

ગાંધીનગર નિવાસી કુસુમબેન જાનર્દનભાઈ પાઠકની ૨૩-૨-૨૦૧૮ને શુક્રવારે ૭૪ વર્ષની વયે ગાંધીનગર ખાતે અવસાન થયું છે. સઘતનું બેસણું તા. ૨૫-૨-૨૦૧૮ને રવિવારે સવારે ૯ થી ૧૧ કલાકે તેમના નિવાસસ્થાન સે-પ-સી, પ્લોટ નં. ૮૨/૧, ગાંધીનગર ખાતે રાખવામાં આવ્યું છે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. ગીતાબેન કાન્તિલાલ ભટ્ટ, ઉ.વ. ૬૫
- સ્વ. ઠાકોર પરેશભાઈ સોમાભાઈ, ઉ.વ. ૪૦
- સ્વ. આત્મારામભાઈ કાનજીભાઈ ઓડ, ઉ.વ. ૬૫
- સ્વ. વેલાભાઈ કરશનભાઈ ભરડા, ઉ.વ. ૭૦